

AD HOC COMMITTEE ON GENOCIDE

CORRIGENDUM TO THE SUMMARY RECORD OF THE SIXTH MEETING

Lake Success New York
Friday, 9 April 1948 at 2:00 p.m.

On page 8, line 5, insert "(China)" after "Mr. LIN MOUSHENG".

In line 15 on page 8, delete the word "smallest" and insert "maximum".

In line 17, of the same page delete the words "administrative law", and substitute "constitution".

On page 12, seventh line from the bottom of the page, sentence beginning "He accepted..." should be changed to read as follows:

"He accepted in principle that States should make necessary provision in their legislation for the prevention and punishment of genocide, but reserved his position on the rest of the text."

The second sentence in the last paragraph on page 12 and the remainder of that paragraph on page 13 should be deleted, and a new paragraph substituted, as follows:

"Mr. Lin said that it would seem clear that signatories to the convention would not be required to pass new laws in case existing legislation already provided for the punishment of acts constituting the crime of genocide. They should enact legislation only if certain aspects of the crime of genocide were not punishable under existing laws in effect."

On page 19, line 23, delete the word "would" and replace the word "might".

In line 25 on the same page, delete the word "the" after the word "by" and substitute the word "existing"

In the same line add letter "s" and place a period after the word "code" and delete the remainder of the sentence.